



В Волгограде завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины в Тракторозаводском районе

Следственным отделом по Тракторозаводскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Кроме этого, местный житель обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 сентября 2023 года возле одного из частных домовладений по улице Чекистов города Волгоград между фигурантом и его знакомым произошла словесная ссора, в ходе которой обвиняемый нанес своему товарищу более 20 ударов в область головы. Повреждения стали для местного жителя смертельными, он скончался на месте происшествия, не приходя в сознание.

При этом, желая избежать уголовной ответственности за содеянное, фигурант направился к месту своего жительства, где сменил одежду со следами крови погибшего на чистую.

После этого обвиняемый направился по месту жительства погибшего, где сообщил его родителям, что обнаружил тело товарища случайно.

Кроме этого установлено, что с октября 2022 года по сентябрь 2023 года фигурант не уплачивал алименты на содержание своего несовершеннолетнего ребенка, общая сумма которых составила более 370 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1838994>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
